

Zahlaoui atya érvei figyelemreméltóak, azt bizonyítják, hogy ez a pap milyen világosan látja a hívők engedelmességének fontosságát, amellyel az egyházi hierarchiának tartoznak:

1. Engedelmeskedni kell az egyházi vezetőknek, mert így magának az Úrnak engedelmeskedünk. Az Urat és a Szent Szűzet mi az Egyház által ismerjük, mert az ismertetés végérvényesen az Egyházra van bízva, azaz Myrna és Nicolas egyházi előjárójára, Óboldogsága Ignace Hazim pátriárkára.
2. Az ikon átszállítása a templomba a jelenség hivatalos és általános elismerését jelenti. Fontos esemény, amely a mindenfelől és minden szintről érkező kérdések nyomán vált szükségessé. Emellett sokat könnyít azon a rendkívüli megterhelésen, amit a családnak több mint egy hónapja kellett elviselnie.
3. Nem szabad elhanyagolni a legfontosabb indítékot: az ökumenikus imát. Soufanieh megtanította az embereket arra, hogy felekezeti és vallási különbség nélkül imádkozzanak a Szent Szűz lábánál. Különböző felekezetekhez és vallásokhoz tartozó hívők gyűltek a Szent Szűz köré. Hitetlenek is eljöttek és itt megtértek. Lehetséges, hogy az a Szent Szűz akarata, hogy az emberek az orthodox templomban gyűljenek össze közös imára. Ez is fontos eredmény lenne. Talán éppen azért akarja ezt a Szent Szűz, hogy előkészítse a szívek egységét, elsősorban a keresztényekét. (Zahlaoui atya naplójából.)

A pátriárka jelezte a találkozás során, hogy erről másnap hivatalos közleményt fognak kibocsátani.

Íme a damaszkuszi görögkeleti pátriárka hivatalának teljes közleménye:

„A pátriárkátus helyesnek tartja, hogy a következő tájékoztatást adja és világosságot gyújtson a lelkekben azzal kapcsolatban, ami eddig elhangzott és jelenleg is elhangzik ezekről az eseményekről, amelyek egyik soufanieh-i áldott családukbán történnek:

- 1. Bár a csoda rendkívüli dolognak számít az emberek előtt, Isten számára nem az, mert Ő a Mindenható. Ő alkotta meg a természet törvényeit, és tetszése szerint át is léphet rajtuk. Őnélküle lehet-e bármi áldott, és Őnélküle történhet-e gyógyulás?*
- 2. Az a ház, ahol rendkívüli látomást látták, hívő emberek háza. Hitére büszke orthodox család él benne. Senkisem gondolja ott szentnek magát, ahogyan sokan képzelik. Mária asszony szelíd és alázatos, férje az Egyház munkása. Mindketten Istenben látják otthonuk hatalmas jótevőjét, amelyet az Ő áldásának köszönhetően alapítottak meg.*
- 3. Az antiochiai pátriárkátusban több olyan jelenséget tartanak nyilván, ami a hitet erősíti. Sednaya és Maloula továbbra is az isteni meg nyilvánulások helye. És ezek (a jelenségek) hol fel tűnnek, hol megszűnnek, amint az megszokott a Szentegyház életében. (Sednaya és Maloula két falu Damaszkusztól északra 30, ill. 60 km távolságra, ahol három híres zarándok-központ található, amelyek közül Sednaya a Szent Szűznek van felajánlva. A közlemény fordítójának Joseph Malouli atyának megjegyzése.)*

4. Nehéz és végtelenül súlyos dolog valamely csoda elismerése. Bizonyításához számos objektív feltétel szükséges, amelyek csak az Egyház felelősei által kijelölt szakorvosok segítségével valósíthatók meg. Ők hivatottak arra, hogy felismerjék a betegség természetét, és megállapítsák, hogy valószínű-e a gyógyulás, és hogy rendkívüli módon történt-e. Meg kell győződnie arról, hogy teljes és maradandó gyógyulás történt-e, mert az Úr nem végez fél munkát vagy rész munkát. Ha ezek az adatok hiányoznak, az Egyház nem ismerheti el a csodát. Minden esetben elismeri azonban Isten jóságát és irántunk, teremtményei iránti irgalmát.
5. Ezért fordulunk a hívekhez és kérjük, hogy a továbbiakban is adjanak hálát az ég és a Föld Urának, beszédükben kerüljenek minden túlzást, viselkedésükben minden felindultságot, nehogy mindez Isten, az Egyház és az áldott Akhrass és Nazzour család ellen forduljon.
6. Ugyancsak kijelentjük, hogy a szent ikont át fogják szállítani abból a házból, ahol most van, a Szent Kereszt templomba, a Megváltó és Édesanyja, Szűz Mária dicséretének méltó helyére. Kérjük a híveket, hogy ne kényszerítsenek Mária (Nazzour) asszonyra és férjére olyasmit, amit senki sem tud elviselni. Isten kegyelme legyen rajtatok, erősítsen meg benneteket és árássa ki jótetteit hűséges népünkre!

Damaszkusz, 1982. december 31.

A damaszkuszi görögkeleti pátriárka
hivatalának vezetője